

“招行金葵花杯”春联创作大赛 圆满结束 共十八人获奖

招商银行

招商银行

经过报业集团资深编辑连同楹联专家近一个月的评判,由洛阳报业集团联合招商银行洛阳分行举办的“招行金葵花杯”春联创作大赛获奖名单日前已确定,现正式公布如下,让我们共同对获奖者表示热烈祝贺。本次春联创作大赛共从来稿的万余副作品中选出了18副获奖作品,主办方将会联系获奖者,将获奖者所获奖品及证书寄送到获奖者指定地点。

评委会评委表示:本次大赛的投稿春联,不仅内容丰富,切合本次创作大赛“福民生活 欢度春节”的主题,且具有浓

厚的节庆气氛、地方特色和时代气息,多为难得一见的好作品。

兔年将要到来之际,洛报集团特联合招商银行洛阳分行举办的“招行金葵花杯”春联创作大赛,为广大市民及楹联爱好者们吹响了征集春联的集结号,各地佳联蜂拥而至。据主办方统计,本次大赛在近一个月的时间里,共收到了参赛作品万余副,其中不仅有我市读者的投稿,河北、山西、山东、福建、广东、黑龙江等省均有楹联爱好者参与本次大赛。

为了让更多的市民可以参与到春联

创作大赛活动中,大赛组委会专门刊登了部分优秀投稿作品,并开设了读者投票热线。热心读者刘先生打来电话说:“所登春联我都一一认真欣赏,让我非常喜欢,这些春联既弘扬了传统的年俗文化,描写了河洛大地的自然景观,如邙山、洛河、洛阳牡丹,又巧妙地融合了本次大赛的主题‘福民生活’,有个性,有新意。这样的春联贴出后,看着亲切又鼓舞人心!”

与此同时,为了烘托我市春节喜庆气氛,回馈百万读者对《洛阳日报》、《洛

阳晚报》的长久支持与厚爱,报业集团发行公司读者俱乐部还特别联合招商银行洛阳分行、浦发银行洛阳分行、河南金象投资担保有限公司以及河南浩亚达投资担保有限公司,将春联创作大赛的部分获奖作品印制成了20余万套饱含着深情祝愿与殷殷问候的“福包”。“福包”内含一副对联、一个福字和一张“福花”剪纸,自1月26日起,洛报集团的投递员就已经将“福包”陆续送到“两报”个人订户家里。如果您到1月30日仍未收到“福包”,请拨打电话63217637、66778866。

现将获奖选手名单及部分获奖作品刊登如下:

特等奖(1名)	家中福比山河大,门外春同岁月长;和谐共享	安徽省 陈志如
一等奖(2名)	岁月如诗谱押韵,城乡似锦富添花;文明盛世 虎吟冬去,留下红梅映绿地;兔跃春来,唤出丽日照蓝天;六合同春	安徽省 陈田 偃师市 寇宏伟
二等奖(2名)	腾飞羽翼,跨越生风,虎步已臻新境界;发展出题,和谐作序,兔毫尤写大文章;与时俱进 欲量量春有多长?三江作尺犹嫌短;须磅礴富存好重?五岳当砣也觉轻;和谐共享	安徽省 陈田 安徽省 唐韵
三等奖(3名)	玉兔映邙山,绿浪翻腾歌盛世;金乌辉洛水,碧波荡漾赋和风;国泰民安 招四海商,业振洛阳,文明发展昭民气;送千家福,惠施天下,富丽和谐赛牡丹;春闹神都 时雨理弦,欢弹世上和谐曲;春风挥笔,喜绘人间锦绣图;有声有色	江西省 廖国华 甘肃省 刘志刚 安徽省 唐银龙
优秀奖(10名)	安徽省 陈自如 南阳市 林玉新 四川省 陈亮 偃师市 祐森 安徽省 胡立利 河北省 李建永 河北省 田鑫 天津市 温战勇	偃师市 刘洪元 偃师市 李留群

备注:上述获奖者名单及获奖作品以作者参赛邮件(信件)为准,如有任何版权问题,由参赛者承担。咨询电话:0379-63256577

盘点年度团购活动之—— 魅力大豫 崛起中原

农历新年的钟声离我们越来越近了,总结过去的一年,为了回报读者,服务订户,团购俱乐部组织了大禹纳米漆团购、茶叶团购等众多团购活动,其中,大禹纳米漆团购活动赢得了最多读者的参与。

提起大禹纳米漆,不得不提大禹纳米漆的生产企业——洛阳大禹实业有限公司。洛阳大禹实业有限公司位于关林庙东路8号,始建于1984年,为清华学子赵青山先生一手创办,至今已有26年的历史,是洛阳地区首屈一指的科技型民营企业。下有涂料生产厂、化工涂料研究所、防水工程公司等实体企业,是集防水涂料、装饰涂料、工程施工于一体的紧密型集团公司。

大禹公司实力雄厚,是河南省建设厅和中国石化总公司定点建筑材料生

产企业,具有国家二级防水施工资质,也是目前国内最大的防水涂料生产企业之一。

公司2002年7月通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证,纳米涂料系列产品2004年5月获得环境标志产品证书,2010年7月再次通过中国环境标志认证复评。

作为我市涂料行业的龙头,洛阳大禹实业有限公司不仅以其优质、环保、高科技的产品征服了洛阳市民,被读者评为2010年度团购俱乐部最给力团购产品,其产品也得到了世博会的青睐,成为世博会4个场馆的中标单位。

在团购俱乐部对读者的抽样调查中,95%的读者都对团购俱乐部举办的大禹纳米漆团购活动投出了满意一票,同时他们还对团购俱乐部表示了深

深的谢意。他们说,参与大禹漆团购活动,不仅给他们带来了实惠,亮丽、时尚、环保的大禹漆也使他们成为亲友和邻居们艳羡的对象,让他们觉得选对了产品,很有面子。大禹公司的相关负责人表示:“公司今年的订单比去年增长了数倍,市内很多读者通过团购俱乐部认识了我们的产品,并将其介绍给亲友邻居,我们十分感谢洛阳市读者对我们的支持。”

2011年,团购俱乐部将联合大禹公司开展更为精彩的团购活动,把更为优质的团购产品一一送到读者手中,请读者多多关注我们,常来参加我们的活动。

如果您有什么意向团购产品,可致电63911089联系我们,我们将与您洽谈择期开展团购活动。

今冬喝奶 首选巨尔

白马寺牌酸牛奶一直是巨尔公司的拳头产品,历经二十余载长盛不衰,在洛阳家喻户晓。经巨尔科研人员的精心研制,白马寺牌酸牛奶品质不断升华:原料奶全部选用巨尔绿色生态牧场澳大利亚纯种进口奶牛所产高品质鲜牛奶,确保每一滴牛奶天然新鲜、营养丰富、绿色健康。

白马寺牌酸牛奶经过国际国内乳品科研人员通力合作,筛选国际先进的优质新型益生菌纯菌种,益生菌活菌达到10亿个以上,风味独特,采用丹麦全自动生产设备和技术,每一批出厂牛奶都经过丹麦FOSS全自动牛奶检测仪检测,达到国家绿色食品标准。

白马寺牌酸牛奶品质纯正、口感细腻、酸甜适中,在同类产品中独树一帜,荣获“中国酸奶产业十大畅销品牌”、“中国绿色食品”等荣誉称号。此外,白马寺牌酸牛奶中含有大量活性益生菌,长期饮用,能增加人体活性益生菌数量,可预防骨质疏松,降低血压,提高免疫力,同时还可改善肠道环境,缓解乳糖不耐、便秘、腹泻等病症。订奶电话:63232114。

快来晒一晒你的压岁钱管理计划

岁末年初之际,为更好地培养小读者的理财意识,锻炼小读者的独立自主能力,小记者俱乐部将开展“小记者兔年压岁钱管理计划”,面向所有中小学生学习压岁钱管理计划,请中小学生们将自己的压岁钱管理计划发送到 woshixi-aojizhe@126.com 邮箱里,或寄信到洛报集团定鼎南路办公区内3号楼306室

读者俱乐部。

在小记者俱乐部之前收到的小记者压岁钱管理计划中,有的小记者提出要建立自己的理财账户,将压岁钱储存起来;有的小记者提出要拿出压岁钱的一部分给爷爷奶奶等长辈购买节日礼物或生日礼物;还有的小记者希望将部分钱用于社会公益活动或用于与贫

困地区的孩子“一帮一”活动。你的压岁钱管理计划是怎样的,会比他们的精彩吗?一起晒一晒吧!届时,小记者俱乐部不仅会将你的新年压岁钱管理计划登上报纸,还会为你准备一份神秘的新年礼物。还在等什么,快来参加“小记者兔年压岁钱管理计划”吧!

咨询电话:63232410

